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Acta No. 83 
ACTA 
Reunión de Mesa Ejecutiva 
Montevideo, miércoles 17 de octubre de 2007 
 
Lugar: IDRC – Avda. Brasil 2655 
 
Participantes: 

  Arq. Roberto Villarmarzo, DINOT 

  Dr. Federico Burone, IDRC 

  Prof.  Diego Piñeiro, Facultad de Ciencias Sociales 

  Dr. Flavio Scasso, PNUD 

  Ms. Virginia Fernández, Facultad de Ciencias (UdelaR) 

  C/N Orestes Pereyra, SOHMA 

  Lic. Mónica Gómez Erache, por Ecoplata 

  Asistente: Sylvia Hodara 
 
Ausentes: 

  Ing. Alicia Torres, DINAMA 

  Dra. Claudia Karez, UNESCO 

  Lic. Pablo Puig, DINARA 
 
Orden del día: 
1. Aprobación Acta Nº 82. 
 
 
2. Junta Directiva, Diciembre 2007 
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Se discute sobre la logística general y alcance de la reunión de la Junta Directiva 
programada para el 1º de diciembre/2007 a realizarse en Punta del Este.  En el 
marco de esta instancia, se sugiere lo siguiente: 
 

a. Se solicita a la coordinadora elabore diferentes alternativas de agendas de 
trabajo para la reunión de JD 

 
b. Se resuelve extender invitación al Sr. Rector de la Universidad de la 

República, Dr. Arocena  para expresar sus ideas sobre “Descentralización de 
la UdelaR”. 

 
c. Se evalúa como conveniente que además de presentar el Plan Estratégico 

del Programa la coordinadora presente en forma resumida los indicadores de 
avance por Área Temática del Programa. 

 
d. Se proponen como temas a ser discutidos por la JD:   

 
 Presentación de las acciones ejecutadas en el GTTI 
 Representación de las Intendencias costeras en el ámbito de la Mesa 
Ejecutiva 

 Se sugiere que la jornada de trabajo no sea fundamentalmente discursiva 
 

3. Proyecto PNUD-GEF: “Implementing Pilot Climate Change Adaptation 
Measure in Coastal Areas of Uruguay”. Se anuncia que el mencionado Proyecto 
está a consideración de evaluadores del GEF solicitándose evacuar algunas 
puntualizaciones.  
 
4. Taller  Planificación y Manejo en Zonas Costeras realizado en Rocha el 

pasado 8 y 9 de octubre/2007.   
 

El Presidente de la Mesa Ejecutiva, Arqto. Villarmarzo, comenta las dos 
instancias que tuvo este encuentro. Se concluye que el evento, en general,  tuvo 
un balance muy positivo, destacándose la exposición del especialista brasilero, 
Nelson S. Gruer, la cual fue valorada especialmente por el Dr. Marcos 
Carámbula.  Asimismo se destaca la metodología utilizada por el grupo de 
facilitadores aplicada al trabajo grupal, la cual resultó muy efectiva para la 
obtención de información de los distintos integrantes presentes en los grupos de 
trabajo. Se adjuntan al acta relatorías de los grupos de trabajo. 
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5. Convenio FCS – MVOTMA 

 
Como resultado del Informe sobre Asuntos Prioritarios  realizado en marzo pasado, 
surgió la inquietud por parte de EcoPlata de buscar fondos a fin de llevar adelante 
un observatorio socio-ambiental. DINAMA y DINOT manifestaron interés en finaciar 
dicha actividad con la participación de la FCS y EcoPlata. Por detalles sobre 
objetivos y procedimientos se adjunta al acta texto del Convenio. 
 
6. GTTI  

 
El Grupo Técnico Temático Intendencias Costeras en reunión efectuada en el mes 
de Octubre aprobó la conformación de las UNIDADES DE GESTIÓN COSTERA y 
acordó que EcoPlata explorara la eventual participación de la OPP para el 
fortalecimiento y capacitación de la unidad. Se deja claro que es indispensable en 
este proceso que la Intendencia debe ser la contraparte y garante de la solicitud de 
asistencia ante la Unidad de Desarrollo Municipal de la OPP.  
 
7. Anuncio sobre  cargos. 
 

a. Se informa la aceptación del cargo Especialista en Comunicaciones y 
Educación Ambiental por parte de la Sra. : Ma. Cristina Quintas.  
Iniciará sus actividades el lunes 22 de octubre/2007. 
 

b. Se anuncia la contratación de un Consultor Informático que atienda la  
red, la web y el SIAC del Programa.  En cuanto a esta contratación, la 
Coordinadora informa que se le ha mencionado como muy bajo el 
parámetro salarial ofrecido (Pesos 15.700 más impuestos).  Se está 
evaluando la aceptación del cargo de un nuevo postulante.  En caso 
se concrete, se evaluará en tres meses, los términos y condiciones de 
su contratación futura. 

 
c. Se da conocimiento de la contratación de un Consultor Biólogo 

destinado a cumplir funciones en la Unidad de EIA de la DINAMA. El 
trabajo del mismo aportará información para el SIAC de EcoPlata 

 
d. Se notifica la contratación de dos consultores, el Sociólogo Dr. Felipe 

Arocena y el Economista Matias Piaggio. Ambos colaboraran en la 
formulación de un diagnóstico de la dimensión económica y social del 
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desarrollo sustentable y en diseño de los lineamientos de una 
Estrategia de Desarrollo Sustentable para la Zona Costera. 

 
 

8. Turismo responsable. 
 
Se analiza la propuesta presentada por la MCI-SUR y se recomienda que EcoPlata 
genere los espacios interdisciplinarios para favorecer el intercambio de temas 
prioritarios y modalidades de trabajo. Se aconseja considerar a la Maestría en 
Turismo y al MinTurD por la importancia que significa unificar las gestiones de 
ambas. Como conclusión, se considera una iniciativa interesante porque permite 
solidez metodológica y diálogo con las autoridades pertinentes. 
 

 
9. Se informa la nómina de próximos eventos y/o exposiciones 

a. Caminos del MERCOSUR: “Río de la Plata: Un mundo a descubrir”.    
Exposición a  realizar el 23 de octubre/2007. 

b. Feria Nacional de Clubes de Ciencias Paysandú, del 25 al 27 de 
octubre 2007. 

c. Fiesta de la X 
d. Cuento Roy  Berocai 
e. Ambient-arte: Campaña por el cuidado de la zc, Comuna Canaria, IM 

Maldonado.  A raíz de las próximas obras a realizar por las bajadas a 
la playa en Canelones, se sugiere como conveniente obtener 
imágenes del “antes y después” a modo de testimonio. 

 
 

10.  Informe Técnico-financiero elaborado por el proyecto y presentado 
ante el IDRC 

El Dr. Burone detecta un atraso en el estado de avances referidos a la ejecución de 
fondos.  Sugiere aceitar  todos los mecanismos para acelerar la Transf.. de fondos y 
sus respectivos canales para la formalización. 
 

11. Integración de la UdelaR a las actividades del Programa. 
El Aqto. Villarmarzo propone generar un ámbito de discusión para la integración de 
las Facultades que aún no han participado activamente en el programa con 
Arquitectura, Ingeniería y Ciencias para acordar acciones concretas enmarcadas en 
las Áreas Temáticas del Programa. Específicamente se propone abordar el área 
Infraestructuras Costeras para planificar acciones futuras. Se recomienda además 
integrar al grupo al SOHMA y a la DNH. 
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12. Calendario Semestral de las reuniones ME / JD 
 
Se ajusta calendario de próximas reuniones: 

 
ECOPLATA DÍA FECHA MES EJECUCIÓN 

ME MIÉRCOLES 27 JUNIO AD HOC 
ME MIÉRCOLES 25 JULIO ME 
ME MIÉRCOLES 8 AGOSTO AD HOC 
ME MIÉRCOLES 23 AGOSTO ME 
ME MIÉRCOLES 12 SETIEMBRE AD HOC 
ME MIÉRCOLES 17 OCTUBRE ME 
ME MIÉRCOLES 7 NOVIEMBRE ME 
ME MIÉRCOLES 21 NOVIEMBRE  
JD SÁBADO 1 DICIEMBRE  

 
 
13.  Cierre 17:30 hs 
 


